

O WORLD MEDICINE

Акционерное общество фармацевтической промышленности и торговли World Medicine была основана в Турции в 2011 году и является дочерней компанией группы компаний World Medicine.

Компания стремится повысить качество жизни, предлагая по всему миру доступные и эффективные продукты с инновационной перспективой в соответствии с устойчивыми стандартами качества. Стремясь быть надежным деловым партнером и ведущей компанией во всех странах и областях, World Medicine продолжает свою деятельность со своим широким портфолио, которое включает более 500 фармакологических продуктов в области офтальмология, неврологии, эндокринологии, кардиологии, ревматологии, гастроэнтерологии, урология, болезни органов грудной клетки и др.

Штаб-квартира Всемирной медицины, осуществляющая экспорт лекарств в более чем в 65 стран, находится в Турции, а ее научно-исследовательская лаборатория с передовыми техническими оборудованием находится в Стамбуле.

Одно из внутренних производственных предприятий работает в Стамбуле, а другое в Черкезкой, Текирдаг.

Производственные предприятия компании за рубежом продолжают производственную деятельность в Алжире.

История успеха World Medicine, начавшаяся с девятой награды в области "Экспорт фармацевтической продукции" в 2016 году, продолжилась в 2017 году наградой "Самая быстрорастущая компания в области экспорта" и третьей премией в области "Экспорт фармацевтической продукции". В 2018 году компания "Звезды экспорта" заняла третье место, а благодаря успешным результатам в области экспорта в 2019 году она заняла второе место в категории "Звезды экспорта — экспорт фармацевтической продукции" Стамбульской ассоциации экспортёров химикатов и продукции. Компания World Medicine, которая в 2020 году стала лидером Турции в области экспорта фармацевтической продукции, сохранила за собой звание чемпиона Турции по экспорту фармацевтической продукции в течение трех лет подряд, согласно данным об экспорте за 2022, 2023 и 2024 годы.

В 2021 году World Medicine вошла в список ISO 500 на 390-м месте, обойдя многие фармацевтические компании, которые были в этом списке в предыдущие годы, и заняла 5-е место в секторе. В 2023 году World Medicine заняла 411-е место в списке, но в 2024 году поднялась на 33 места и заняла 378-е место. К 2025 году World Medicine займет 342-е место в списке ISO Top 500.

Кроме того, она поднялась на 59 ступеней, сделав большой скачок по сравнению с предыдущим годом в опросе «1000 крупнейших экспортёров Турции-2022» и заняла 246-е место, согласно данным 2023 года, она занимает 224-е место. Согласно данным 2024 года, она занимает 227-е место среди всех компаний, работающих в различных секторах в Турции.

Помимо заводских инвестиций компания придает большое значение исследованиям и разработкам, а также следит за инновационными технологиями стремясь стать ведущей компанией на мировом рынке в области исследований и разработок.

Лицензированный в 2015 году Министерством науки и технологий Турции находящийся Стамбуле центр WMARGE, предоставляет обслуживание со своим профессиональным персоналом более чем 100 человек, вместе с которыми реализует проекты по исследованиям и разработкам всех продуктов.

В Центре WMARGE, который предоставляет услуги в соответствии с сертификацией GLP и расположен на общей площади 5000 квадратных метров, с различными подразделениями, такими как аналитическая разработка, лаборатория разработки и инноваций, проводятся исследования по разработке и анализу всех видов продуктов в соответствии со стандартами и с использованием высокотехнологичных систем и устройств.

World Medicine сделавшее значительный вклад в службу анализа, основала инновационную лабораторию WMINOLAB которая является важным этапом в национальном производстве лекарств для улучшения качества лекарств и прекращение зависимости анализа лекарств от зарубежных стран. Благодаря лаборатории, предоставляющей услуги анализа передовыми технологиями, компания свою деятельность для создания добавленной стоимости как для сектора, так и для экономики Турции.

World Medicine, ежегодно входит в число 250 компаний и быстро поднимается в списке «250 компаний с наибольшими расходами на исследования и разработки в Турции», подготовленном Turkish Time.

Помимо инвестиций, исследований и разработок и инновационных исследований, а также выполнения своих обязанностей перед обществом и окружающей средой, World Medicine с таким же сознанием предпринимает важные шаги для устойчивого развития и защиты окружающей среды. В связи с этим World Medicine получила сертификат об использовании электроэнергии IREC (Международный сертификат зеленой энергии) в рамках работ по снижению углеродного следа для своих производственных объектов в Турции.

Компания, определяет проекты социальной ответственности, ставя видение будущего и стратегию в центр равенства возможностей и благополучия сотрудников, на данном этапе уделяет приоритетное внимание женщинам и девочкам школьного возраста, проводя позитивную дискриминацию и поддерживая их в их развитии. С этой точки зрения, подписав совместный проект с Турецкой ассоциацией образования (TED), компания стремится поддержать успешных но не имеющих достаточных финансовых средств девушек, которые учатся на факультете естественных наук и математики, для подготовки будущих врачей, фармацевтов и женщин-управляющих.

Всемирная медицина, которая с каждым днем становится все больше и больше, с успехом и гордостью представляет Турцию во всем мире.